

上海神开石油化工装备股份有限公司 关于股东所持公司股份被司法冻结的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2016年9月26日，上海神开石油化工装备股份有限公司（以下简称“公司”或“神开公司”）注意到有媒体在《快鹿兑付危机最新进展：总裁呼吁投资者报案》一文中写道“关于快鹿集团资产的冻结和处置方面，张蕾表示：市经侦基本上冻结了可以冻结的相关资产，即快鹿以及所有相关公司平台的资产，其中也包括业祥所持有的神开股份”。为核实有关情况公司立即向股东上海业祥投资管理有限公司（以下简称“业祥投资”）进行了问询。2016年9月28日晚间，公司收到业祥投资的回复函件，现将其回复内容公告如下：

2016年9月28日，业祥投资获得中国证券登记结算有限责任公司（以下简称“中登公司”）出具的股权冻结信息查询结果，显示2016年9月14日，业祥投资所持神开公司42,000,000股无限售流通股被“上海市公安局沪公（长）协冻通字0160005号”司法再冻结，5,577,481股无限售流通股被“上海市公安局沪公（长）协冻通字0160005号”司法冻结，上述冻结期均为2年。

另据业祥投资于2016年9月28日在全国企业信用信息公示系统查询，浙江君隆资产管理有限公司（以下简称“浙江君隆”）所持业祥投资100%股权，于2016年9月20日被上海公安局长宁分局司法冻结，冻结期2年，执行通知书文号为“沪公（长）协冻（2016）法第30014号”。

业祥投资表示其向股东浙江君隆确认，浙江君隆与上海快鹿投资（集团）有限公司的股权转让协议尚在正常履行中，但鉴于业祥投资所持神开公司股份被冻结，上述协议后续履行可能存在不确定性。对业祥投资所持神开公司股份以及浙江君隆所持业祥投资股权为何被司法冻结，至今业祥投资尚未收到上海公安局长宁分局的任何书面告知文件。业祥投资及浙江君隆将尽快与上海公安局长宁

分局联络并积极沟通，对相关事项做进一步了解，并将及时告知上市公司。

业祥投资目前系公司第一大股东，本次被冻结的神开公司股份占其所持有公司股份的100%，占公司总股本的13.07%。上述股东持有的公司股份被司法冻结对公司的运行和经营管理不会造成影响。公司将密切关注该事项的后续进展情况，并督促股东及时履行信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

上海神开石油化工装备股份有限公司

董事会

2016年9月29日